80A



2021年10月11日 星期一 责编:沈勇跃 美编:刘昭彤 校对:袁一平

在古装戏中经常有这样一种人,手拿梆子灯 笼,穿梭于街巷里一边敲梆一边吆喝:"天干物燥, 小心火烛"! 古时的打更人,如今在芦淞区的大街 小巷穿越出现了

他们或身着制服,或身着黄马甲,开始了每周 三次的集中平安夜巡。这几支由机关干部、政法干 警、两代表一委员、企事业单位员工、社区干部、网 格员、党员、志愿者群众等组成联防夜巡队伍,同时 对城区主干道和街头巷尾开始治安巡防。

○ 守护大街的平安

株洲百货大楼地处繁华地段,夜晚的 街上人头攒动,车辆川流不息。人群密集 之处往往也是发生安全隐患的高发地,民 警在此设置移动警务室和警务亭,既给市 民安全感,又能更及时地处理突发事件。 警服融入在街道熙熙攘攘的人群中,默默 守护着一方的平安。

与此同时,警车行驶在大街上进行治 安巡逻。行走在街上的人们,既能"见警 员",又能"见警灯",内心别提有多踏实了。

○ 守护小巷的平安

相比繁华的大街,背街小巷显得昏暗 和冷清。小巷深处走来一群身穿反光马甲 的队伍,他们像夜明珠一般指引光明,给附 近居民温暖和安全感。

在这群平安志愿者中,有退伍军人,有 审计局的青年职工,有网格员……他们原 本并不相识,怀着对城市的热爱和奉献,怀 着对平安芦淞的热切向往,让他们走到一 起,组成了志愿队。他们走街串巷,巡防检 查,看到可疑人员立刻上前询问,或制止违 规占道经营的行为,或记录并反映路灯不亮 的问题……这些看似鸡毛蒜皮的小事,在平 安志愿者眼中却是大事。志愿者们忙碌的 身影交织成一张安全的网格,兜住小巷的宁



▲贺家土街道办事处志愿者在辖区夜巡。

芦淞区有一支现代版"打更队"

株洲晚报融媒体记者/周圆 齐卫国 实习生/孟兰



▲行走在居民楼间的志愿者。



▲志愿者在商店发放平安建设宣传资料。

(图片均由记者/谢慧 通讯员/李斯佳 摄)

守护家家户户的平安

城中村的一些角落,夜巡队员没有遗忘。夜幕降 的武器保护自己,生活也更放心了。 临,芦淞法院、检察院和司法所的干警们来到这里,或 治宣传,他们现在更了解法律知识,更明白如何用法律 一齐为芦淞点亮了平安的夜灯。

夜渐渐深了,居民在满满的安全感中渐入梦乡。 拜访居民的家中,或进入商户,进行面对面的法治宣 夜巡队员们也踏上回家的路,疲惫中带着欣喜与满 传。经营水果店的一对夫妇告诉记者,通过夜巡的法 足,共同守护着株洲一方安定。警民携手,警民同心,

找工作还能这么方便? 招聘会开到家门口啦



▲招聘活动现场。通讯员供图

讯员/罗金鹏)"区里举办的招聘会为我们提供了 里。企业岗位经过精心筛选、现场直接对话企业 很多不错的工作机会,在家门口就能解决就业问 HR,保证求职居民最大程度就地应聘、就近就业。 题,希望这种招聘会可以经常性地开展。"近日, 街道举行,前来报名咨询的居民络绎不绝。

在现场,来自机械制造、营销策划等行业的辖区 企业带来涵盖质检员、组装工等各类与居民初步意 向相符的岗位,经过企业HR介绍大致情况、企业负 责人答疑解惑、求职者填写简历"一对一"交流、双方 沟通后续试工等环节后,活动圆满落下帷幕。

"之前街道早早把岗位发到微信群里,看到有 个岗位还蛮合适的,而且招聘会就在社区举办,几 分钟就能走到,想着过来多了解一下。"居民王先 展位前,细细介绍自己以往的工作经历,在详谈几 分钟后,双方达成一致,当场约定试岗时间。

为保障活动质量,芦淞区人社局联合街道办 事处对有求职意愿的居民进行就业意向摸底,深 入了解居民的想法和意见后,积极对接意向岗位 本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通 匹配度较高的企业,将活动会场直接设在社区

今年以来,芦淞区专注供需精准对接服务企 芦淞区一场精准就业招聘会在董家塅街道、龙泉 业用工,以组织小型专场招聘为主要活动形式,为 匹配度较高的企业和求职者搭建供需对接桥梁。

乘客遗落现金 的哥驱车送还

微信支付绑定电话帮了忙

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)"乘坐出租 车不小心把钱包遗失了,出租车司机无偿地帮我送了回 来。"昨日,家住滨江一村的钟女士向本报反映,想感谢 湘BY4368的出租车驾驶员。

10月8日上午11时,钟女士从市中心医院乘坐一辆出 租车前往滨江一村小区。到达目的地后,钟女士将随身携 带的钱包遗落在后排座位上。回到家才后知后觉钱包没拿。

"钱包里面有2000元现金,当时我很着急,想着肯 定是找不回了。"因为是通过微信支付的车费,且微信支 付车费时,收款方信息处有对方的联系方式,方便乘客 有事时联系。抱着试一试的想法,她给司机留了言。

"没过多久这名司机就打了我电话,要我不要着急, 钱包会给我送回来。"钟女士告诉记者,半个小时后,在 双方约定的地方,这名司机把钱包交给了她,还叮嘱她 以后要小心看管贵重物品。

在拿回钱包后,钟女士当即拿出200元表示对司机 的感谢,但被婉拒。

"湘 BY4368 的出租车司机是好样的,拾金不昧的 行为令人感动,是值得称赞的正能量。"昨天,在打进本 报热线电话时,钟女士这样说。

未能发现相关疾病 胎儿最终被引产

和睦佳医院:有设备不够先进、经验不够丰富等原因

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)多次孕检未查出门体静脉分流、肝内血管畸形。直到临产, 才被通知转往省市其他妇产医院诊治,孕妇认为医院方耽误治疗导致胎儿死亡。日前,市和睦佳妇 产医院(以下简称和睦佳)跟产妇家属发生了责任纠纷。

○事发 孕妇产下一死婴

去年11月5日,孕妇王 佳做孕检,显示各项指标正 孕妇当天下午去市妇幼保 卫(化名)在和睦佳确诊怀 常。直到6月4日,孕妇到 孕。其后陆续做了一些检 在和睦佳做了胎心监护、彩 查,均显示正常。今年3月 超,血常规等检测,发现胎 30日,和睦佳医生检查发 现,她羊水偏少,建议住院 打点滴。4月9日,通过彩 超检查发现羊水增加不多, 和睦佳遂建议孕妇去市妇 幼保健院遗传科检查,检查 未见异常。三天后孕妇去 高(可致母体到胎儿的血供 婴儿门体静脉分流、心胸比 了省妇幼做了四维B超,发 不足)外,无其他问题。

现羊水有所增加。

素、吸氧加打氨基酸。

6月11日上午,和睦佳 复查显示胎儿重2400克。 18日上午,孕妇在和睦佳 进行复查,除显示SD值偏

儿偏小,医生随后开了肝 循环内),且体重只有2000 克。孕妇第二天再去市中 例增大,状况很不好,建议 由于感觉胎儿体重没 孕妇放弃。6月22日凌晨, 其后孕妇多次到和睦 有增加,发育有点不正常, 孕妇在省妇幼产下一死婴。

○孕妇 胎儿不正常发育,和睦佳未检测出来

他们认为,对胎儿的不正常 发育,和睦佳并未检测出 治。6月18日上午在和睦 佳做完检查后,医院只是让 孕妇回家补充营养,三天后 复查。当天下午,在市妇幼 保健院检查完,孕妇把结果

对此,孕妇及其家人对 疑体重检测为何相差 400 就剖腹产。孕妇方认为这 克,和睦佳方说测量手法不 是和睦佳方的过失。 一样,以他们的为准。

的门体静脉分流,和睦佳没 有作出正确的诊断,也耽误 了救治。孕妇说,她曾经问 没多大事,只建议先补营养 元。 发给和睦佳的医生看,并质 三天,复查体重到5斤以上

他们还认为,对于胎儿 音显示,院方称医院的检查 只能对健康发育的婴儿有 病检查不出来。综合以上 过和睦佳的医生门体静脉 因素,孕妇方要求和睦佳向 分流是什么情况,答复是说 患者书面道歉并赔偿十万

经协商,双方达成赔偿协议

因素,也有设备的原因。所 以,在4月9日发现问题后, 就曾经推荐孕妇去市医联 体的妇幼保健院和市中心 医院检查。6月18日更是 通过绿色通道,联系市妇幼 保健院,查明了孕妇胎儿的

院存在等级的差别,他们只 是二级医院,其上还有三级 医院,设备更先进、医生经

但和睦佳认为,此胎儿 行为造成。他们发现了情 况不对都做了相应处理,并 畸形原因非常复杂,究竟哪 未透露。 些因素造成胎儿最后不成

其次,和睦佳方认为医 活未有定论。孕妇要求的 赔偿额度没有依据。

9月22日,王女士一家 再度来到和睦佳协商善后 事宜。相关主管部门也到 了现场调处此事。最终,经 先天性发育畸形不是医疗 过医院和孕妇双方一周协 商,双方近日达成协议,医 院向孕妇方道歉,并作出了 无处置不当。胎儿先天性 赔偿,但具体金额,双方均

A09



责编:沈勇跃 美编:刘昭彤 校对:曹永亮

消防栓被违规取水? 已拆除!



▲力嘉路边消防栓被违规取水。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)消防设 施,严禁私用!但在天元区力嘉路,有市民发现位于 人行道上的消防栓被接上消防水带直接取水,有违 规取水的嫌疑。

记者核实发现,位于新东路与明日路之间的力 嘉路,交通已经中断,有一堵3米高的铁门将该道路 截断,分成南北两段。道路南段连接明日路,通往一 家企业大门。道路北段连接新东路,在与新东路交 叉路口处,竖有"湖南第四代建筑研发示范基地项 目"招牌,并安装有栏杆。进入该路段需先通过项目 工地大门。有违规取水嫌疑的2个消防栓均为地上 式消防栓,均接上消防水带取水。

据了解,2个消防栓被取水的现象反映到市水务 集团后,有稽查人员到现场展开了调查。经查,两个 消防栓接上消防水带后,一根水带接往建筑工地,另 一根水带接往附近散户居民区。

当天下午3时左右,上述公司回复称,力嘉路边 的消防栓被取水,未办理任何手续,属于违规取水行 为,稽查人员已现场对两处违规取水设备进行拆除。

市职大工校喜获 湖南省黄炎培职业教育奖"杰出校长奖""杰出教师奖"



▲市职大工校唐红敏校长和徐 刚老师合影留念

省委统战部联合举办,湖南中华职业 学校实现了从首批省示范到首批省卓 制冷与空调赛项的技能竞赛,以赛促 贡献奖四个奖项。 教育社承办的2021年湖南黄炎培职 越校、从首批国家重点到首批国家改 教。将竞赛知识引入课堂,将优秀学

届黄炎培职业教育奖颁奖典礼在株洲 后获评"全国教育系统先进集体""湖 回到课堂担任小老师,促进班级整体 湖南省第六届黄炎培职业教育奖杰出

市职大工校校长唐红敏扎根职业 教育30余载,她孜孜以求,不惧艰辛, 兢兢业业、任劳任怨,先后跨学科从事 以奋进在道路上的行者之姿追寻着职《汽车维护》、《电机变压器》、《电子技 批的全国性奖项,是我国职业教育战 业教育的诗与远方,做一个在职业教 术》、《机械制图》、《UG》、《电子产品装 线的最高奖项,四年评一届。本届湖 育路上坚定的守望者。在全校师生的 配》、《高级维修电工考证》等多个课程 南省黄炎培职业教育奖共评出优秀学 近日,由湖南省教育厅、中共湖南 共同努力下,学校办学质量逐年提高, 的教学。进入学校后就指导学生参加 校奖、杰出校长奖、杰出教师奖和杰出 业教育奖创业规划大赛暨湖南省第六 革发展示范校的跨越式发展。学校先 生选拨出来参加竞赛。竞赛获奖学生

基层党建示范点""湖南省巾帼建功先 南省"三高四新"战略。

落下帷幕。市职大工校校长唐红敏获 南省文明(标兵)校园""湖南省中小学 技能水平的提升。保证制冷专业技能 竞赛在湖南省处于领先水平。通过竞 校长奖,机电信息工程系徐刚老师获 进集体"。2020年12月,湖南株洲新 赛获奖学生带动其他学生的技能水平 湖南省第六届黄炎培职业教育奖杰出 媒体服饰产业学院成功揭牌,助推湖 提升。近两年指导学生获制冷赛项国 赛二等奖一次,省赛一等奖一次,省赛 徐刚老师自参加工作以来,工作 二等奖三次,省赛三等奖一次。

黄炎培职业教育奖是经国务院审

(图/文 通讯员 肖声忠)